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 ВИРТУАЛНА  
ИСТОРИЯ НА УСПЕХА 
 Отборът по sim racing на MAHLE е на дигиталната пол позишън 

–
РАЗЛИЧНО?  
ПО-ДОБРО! 
Защо промяната  
представлява шанс 

–
ДИГИТАЛНИЯТ  
КЛЮЧ 
Възможност за диагностика  
дори при защитен мрежов шлюз

–
КЛАСИКА  
ОТ ПРИНТЕРА 
3D печатът като  
технология на бъдещето
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От професионалисти за професионалисти 

Дигитализацията е една от главните движещи сили 
на промените в промишлеността, търговията и 
автосервизите. Но никой не трябва да се страхува 
от тези промени. Те представляват шанс и водят 
до повече ефективност, комфорт и безопасност 
при диагностиката, техническото обслужване и 
ремонта в твоя автосервиз. Ние в MAHLE работим 
с всички сили по усъвършенстването на тези 
дигитални решения, за да можеш да предлагаш  
на твоите клиенти оптимално обслужване и за в 
бъдеще. 

Тази година празнуваме 100-годишнината на 
MAHLE. За да продължим да бъдем активна 
движеща сила на мобилността и твой надежден 
партньор, насочваме фокуса към диверсифици-
ран предавателен комплекс посредством нашата 
дуална стратегия. 

Но похвалата не е за нас, а за теб! Защото по 
време на кризата с коронавируса, когато почти 
всичко беше в застой, ти и твоят екип свършихте 
великолепна работа, за да поддържате мобил-
ността. Благодарим ви! Справяте се блестящо! 

В настоящото издание сме подготвили за теб 
всички новости от сферата на диагностиката, 
системите за асистиране на водача, сервиза на 
климатици и автоматични скоростни кутии, както 
и проверката на емисиите на отработени газове, 
с които можем да ти съдействаме. Очаквай с 
нетърпение.

Приятно четене!

Олаф Хенинг
Управител на MAHLE Aftermarket GmbH  
и член на ръководството на концерна MAHLE
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РАЗЛИЧНО?  
ПО-ДОБРО!





Светът е в процес на промяна. Желанията на 
нашите и твоите клиенти се променят непрекъс-
нато – а с това и нашето работно ежедневие. Но 
промяната не означава влошаване. Напротив! 
Промяната представлява шанс. Някои неща може 
би ще са по-различни, но в много случаи също и 
по-добри. Защото промяната означава напредък. 
Ето защо ежедневно обмисляме отново и отново 
нашите мотиви – и как ние в MAHLE можем да 
задвижваме света на бъдещето заедно с теб. 

РАЗЛИЧНО? 
ПО-ДОБРО!
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 ТРАНСФОРМАЦИЯ

–
В МРЕЖА –

Темите сonnectivity (оборудване с интерфейси на устройства за 

информационни технологии) и автономно шофиране ще разкри-

ят на вас – търговците на едро и автосервизите – допълнителни 

потенциали за реализиране на приходи. Но за целта са необхо-

дими също съответните знания и правилните инструменти. 

MAHLE ще ти съдейства и за в бъдеще за ефективна и надежд-

на диагностика, калибровка и поддръжка на автомобили. Ще 

форсираме и свързването в мрежа на сервизни и диагностични 

уреди. При MAHLE Service Solutions това означава например 

серийно оборудване на многобройни уреди с Wi-Fi и Bluetooth. 

Така уредите могат да се интегрират непосредствено в мрежата 

на автосервиза, да обменят помежду си данни за превозните 

средства, да получават автоматични актуализации и да ти пре-

доставят винаги най-новата информация за следващото техни-

ческото обслужване. 

Удобно, бързо и сигурно 

Поръчката на части също ще се промени. MAHLE ти показва 

това още днес в своя онлайн каталог. Там можеш да идентифи-

цираш и поръчваш за секунди правилните части посредством 

най-различни филтри и функции. След поръчката работеща на 

заден план дигитализирана логистична организация осигурява 

бърза и надеждна доставка. В крайна сметка MAHLE се въз-

ползва от всички предимства на дигитализацията също и в 

рамките на фирмата. Не заради самата дигитализация, а за  

да можеш ти – нашият клиент в автосервиза и в търговската 

мрежа – да имаш добавена стойност при всички положения.

В бъдеще който желае да пред- 
лага на своите клиенти добър  
сервиз, няма да се размине с  
дигитализацията.



Идните месеци и години ще покажат къде се разкрива също 

нов потенциал за ремонти въз основа на новите задвижвания: 

в ходовата част, силовата електроника, инфраструктурата за 

зареждане или в съвсем други компоненти. Поглед в миналото 

показва, че при всички положения ще се разкрият нови полета 

за ремонт: Било то при турбокомпресора, директното впръс-

кване или електрическия стартер – правилото винаги гласеше: 

малък потенциал за ремонти, следователно също по-малко 

работа за автосервизите. В действителност ефектът винаги 

беше обратен. Днес знаем, че новите технологии повлияват 

преди всичко вида ремонти – а не толкова техния брой. 

Все повече нараства например ролята на термоуправлението 

(прочети повече по темата на стр. 20). Особено при алтернатив-

ните задвижвания важи: батериите, тяговите електродвигатели 

и силовата електроника трябва да са темперирани перфектно. 

Термоуправлението при оригиналното оборудване е нашето 

най-голямо подразделение – изпреварвайки дори частите за 

двигатели с вътрешно горене. Автосервизите могат да се надя-

ват на също толкова нов потенциал за ремонти при хибридите 

и задвижванията с горивна клетка. Очакваме изключително 

диверсифициран предавателен комплекс, който ще обслужва-

ме също от страна на продуктите – от обикновени механични 

части до силова електроника. За теб това означава: можеш да 

разчиташ на частите MAHLE при следпродажбените услуги и 

занапред – разбира се, с компетентност на производител на 

оригинално оборудване. 

По повод нашата 100-годишнина 
насочваме погледа напред: превоз-
ните средства с алтернативни зад-
вижвания ще променят работното 
ежедневие в автосервиза. Причина 
за безпокойство? Точно обратното! 
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–
ВЪЗМОЖНОСТИТЕ  
НА ЕЛЕКТРИФИ- 
КАЦИЯТА –



В РОЛЯТА СИ НА УПРАВИТЕЛ НА MAHLE 

AFTERMARKET GMBH И ЧЛЕН НА РЪКОВОД-

СТВОТО НА КОНЦЕРНА MAHLE ОЛАФ ХЕНИНГ 

ПОЗНАВА ЖЕЛАНИЯТА И ПОТРЕБНОСТИТЕ НА 

СЛЕДПРОДАЖБЕНИЯ СЕГМЕНТ. ПОПИТАХМЕ 

ГО КАКВО ОЗНАЧАВАТ ЕЛЕКТРИФИКАЦИЯТА 

И ДИГИТАЛИЗАЦИЯТА ЗА БРАНША. 

 ТРАНСФОРМАЦИЯ

–
РАЗНО- 
 ОБРАЗНО  
 И ВЪЛНУ- 
 ВАЩО –
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Г-н Хенинг, коронавирусът държи целия свят в шах. Как 

се справя досега със ситуацията MAHLE Aftermarket? 

Честно казано, това е ситуация, с която се сблъскваме за 

първи път. Работата беше напълно спряна също при MAHLE 

– в световен мащаб. Ние сме мултинационален концерн с 

международно производствено обединение. И за в бъдеще ще 

продължим да полагаме всички усилия, за да снабдяваме 

максимално ефективно нашите клиенти на пазара за резервни 

части – независимо в коя държава. Едно е ясно: индивидуал-

ната мобилност е особено ценен актив в тази трудна ситуация. 

Свалям шапка на всички автосервизи, които „не предадоха 

фронта“ особено през първите седмици и поддържаха своите 

клиенти мобилни. Надявам се, че и ние сме дали своя принос 

за това. 

Друга тема: какви шансове и рискове крие промяната на 

мобилността за автосервизите? 

При всяка промяна важи: който я разпознае и реагира, вече е 

на прав път. Важно е да не изпускаме топката при всички теми. 

Според мен в това се състои и най-големият шанс: с всяка 

промяна се справят най-успешно винаги тези, които съставят  

и следват стратегия за бъдещето. Който желае да предлага 

добри услуги, ще се справи с това, каквито и да са условията  

в бъдеще. Нови сервизни модели, обучения и дигитализация  

на автосервиза прокарват пътя към успешно бъдеще. 

Как подкрепя MAHLE автосервизите по пътя към това 

бъдеще? 

При технологиите на бъдещето сме подготвени изключително 

добре още днес, затова можем да предложим на автосервизите 

ноу-хау и части, които ще се търсят в бъдеще. Съдействаме на 

фирмите също с нова сервизна техника. Можете да очаквате с 

нетърпение вълнуващите решения, по които работят в момента 

моите колеги от подразделението Service Solutions. 

Сега обаче искаме да знаем: кой вид задвижване ще се 

наложи в бъдеще? 

Сигурен съм, че на пътя ще става въпрос за правилното съче-

тание от технологии. Най-важната цел е да сведем до минимум 

разхода на изкопаеми горива. Широко пропагандираното при 

нас задвижване с батерия засега почти няма шанс в селските 

райони, където пробегът е предимство. Тук plug-in хибридите 

са по-целесъобразни. Ако се отчетат всички показатели, при 

тежки превозни средства все още е най-ефективен дизеловият  

двигател. Горивната клетка сигурно също ще играе все по-важна  

роля за в бъдеще. Както виждате: занапред автосервизите ще 

имат по-разнообразна и по-вълнуваща (но със сигурност не 

по-малко) работа. 

Много благодарим за интервюто, г-н Хенинг!

Цялото интервю можеш да прочетеш на atr.de/presse в издание 1-2020 
на списанието за автомобилния сектор „blinklicht“ от стр. 26 нататък.





Работата в автосервиза става все по-комплексна. 
Затова е добре да имате партньор като MAHLE до 
себе си. MAHLE ти разкрива не само достъп до 
превозното средство чрез OBD интерфейс или 
пътя към нови сфери на дейност като калибриране 
на системи за асистиране на водача и техническо 
обслужване на климатика, а и обезпечава също 
твоя бизнес с измерването на отработени газове. 
Но при всички случаи можеш да си сигурен в едно: 
ще вървим заедно с теб по всеки нов път. 

Service Solutions // MAHLE INSIDE // 11

–
КЪМ  
БЪДЕЩЕТО НА  
АВТОСЕРВИЗА  
С MAHLE –



Fiat Chrysler Automobiles (FCA) беше първият производител на  
превозни средства, който предпази своите OBD интерфейси със  
защитен мрежов шлюз. Затова MAHLE бързо сключи споразумение 
с FCA. Така с нашите уреди (TechPRO® и CONNEX) ще разполагаш и 
за в бъдеще с всички функции за диагностика. 

–
ДИГИТАЛНИЯТ  
 КЛЮЧ –

 SERVICE SOLUTIONS

Диагностиката на превозни средства посредством OBD интерфейс е една от най-важните дейности в автосервизите. 

В резултат на това при защитени по този начин превозни средства неоторизираните механици могат да извършват само 

законоустановената OBD диагностика и да извеждат паметта за грешки на контролерите. Записване или изтриване на 

елементи повече не е възможно. За извършване на промени по системите на превозното средство беше необходим  

оригиналният тестер на FCA. Затова MAHLE реагира своевременно, когато FCA предпази своите OBD интерфейси срещу 

неупълномощен достъп със защитен мрежов шлюз.



Нашето решение за цялостна диагностика на превозни средства на FCA: като клиент на MAHLE можеш да закупиш годишен 

абонамент, след което получаваш достъп до портала на FCA. Когато работиш с уреда за диагностика MAHLE, той се свързва 

за кратко със сървъра на FCA, за да изтегли сертификата, необходим за определени диагностични или сервизни задачи. Така 

автосервизите могат да извършват всички съществени активни дейности по диагностиката, например основни настройки, 

калибрирания, кодирания, изтриване на кодове на грешки, нулиране на сервизни интервали и т.н. 

Опасност: неоторизиран достъп 

Модерните автомобили са като компютри на колела. Тъй като значението на възможностите за връзка нараства също тук, това 

крие опасност от неупълномощен достъп до системата на автомобила. Хакери в САЩ вече демонстрираха това, като поеха 

контрола над автомобил Jeep. Когато проблемът се изостри, FCA интегрира в своите превозни средства съответна система за 

защита, която позволява и блокира диференцирано активен достъп по безжичен път и чрез OBD интерфейса в зависимост от 

групи с разрешения. 

Други производители разработват подобни защитни стени. Още тази година Volkswagen и Mercedes-Benz ще въведат на пазара 

нови модели с ограничен достъп до шината за данни на превозното средство. При Volkswagen се използва система за защита, 

предаваща данни за опасни ситуации от автомобил на автомобил. Фирмата от Волфсбург (Германия) нарича тази защита на 

CAN-шината „SFD“ (защита на диагностиката на превозни средства). Системата CeBAS (Certificate Based Automotive 

Security) ще предпазва бъдещите модели на Mercedes срещу неупълномощен достъп до данните. С партньор като 

MAHLE можеш да си сигурен, че в сътрудничество с производителите ще направим всичко възможно, за да продъл-

жиш да имаш пълен достъп до OBD интерфейсите на модерните автомобили с нашите уреди за диагностика. 

Service Solutions // MAHLE INSIDE // 13



 SERVICE SOLUTIONS 

–
MAHLE ЩЕ  
 НАПРАВИ ОТ ТЕБ  
 ЕКСПЕРТ ПО ADAS –



Сигурността има основен приоритет. Затова производителите на автомобили оборудват все повече модели със системи 

за асистиране на водача. Следователно калибрирането на тези системи ще бъде важна и перспективна тема при услугите 

също за автосервизите. Но монетата има и обратна страна: до момента не е наличен закон, регулиращ типовото одобре-

ние или метрологичните изисквания по отношение на калибриращите системи, например при уреди за проверка на еми-

сии на отработени газове. Затова в момента теми като работна документация и акуратност се дискутират интензивно в 

специализираните среди. От една страна, това засяга нас като производител, а от друга страна – вас като изпълнители в 

автосервиза, но също и застрахователите и собствениците на превозни средства. 

С DAC2 (DIGITAL ADAS CERTIFICATED CALIBRATION) MAHLE е пър-
вото предприятие на пазара за резервни части, което ти предлага 
официален процес на сертифициране за своя TechPRO® Digital ADAS. 
Благодарение на това ставаш ненадминат специалист в областта на 
калибрирането на системи за асистиране на водача. 
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ПРОГРАМАТА ЗА СЕРТИФИЦИРАНЕ 
Ние от MAHLE сме на мнение, че нашето калибриране предоставя същите резултати като калибриране от производителя на автомо- 
била. Убедени сме в това. А сега и го доказваме с нашата програма за сертифициране DAC2. Тя покрива цялата верига на доставка – 
производител, техник, автосервиз. Програмата DAC2 беше разработена в сътрудничество с два независими сертифициращи органа: 
TÜV Rheinland за производствения процес и CEPAS (Bureau Veritas) за програмата за обучение за техници и автосервизи. 

Три сертификационни нива 

1)  Сертифициране на продукти:  
  Всеки произведен уред за диагностика TechPRO® Digital ADAS изпълнява установените от TÜV Rheinland изисквания за сертифициране.

2)  Сертифициране на техници:
   Техниците извършват първоначалното калибриране и периодичната проверка на TechPRO® Digital ADAS. По този начин целим из-

граждането на мрежа от специалисти, извършващи – от името на MAHLE – контрол на всяка отделна система Digital ADAS на пазара. 
В края на обучението техникът получава квалификация „Tutor“ (инструктор) или „Tutor Senior“ (старши инструктор), която трябва да 
се подновява периодично.

3)  Сертифициране на служители на автосервизи:  
   Сертифицираната от CEPAS програма за обучение квалифицира авторемонтните фирми да калибрират правилно превозни средства 

със системи за асистиране на водача според дефинираните от MAHLE стандарти. След обучението фирмата/служителят получава 
сертификат за СПЕЦИАЛИСТ ПО КАЛИБРИРАНЕ НА ADAS СИСТЕМИ. 

Обобщение:  
За вас в автосервизите DAC2 представлява важен инструмент за потвърждение на качеството и професионализма на вашата работа. 
Все пак само СПЕЦИАЛИСТИТЕ ПО ADAS могат да издават официален сертификат за калибриране. Този сертификат докумен- 
тира параметрите на превозните средства преди и след калибрирането и удостоверява, че то е извършено в съответствие с  
най-строгите стандарти. В частност за застрахователните компании това е съществен фактор, защото те признават сертификата  
като доказателство за възстановяването на пълната функционалност на ADAS системите. Програмата DAC2 вече стартира в  
Италия и сега постепенно се разраства и на други пазари. 



Да броим звездите? Няма проблем. Дизелови 
частици? Само с високоточен измервателен 
уред като новия EmissionPRO® PMU 400 на 
MAHLE. В бъдеще автосервизите с разреше-
ние за извършване на проверки на емисии на 
отработени газове ще се нуждаят от това при 
своята работа. 

В последното издание на MPULSE 1/2020 

вече ви информирахме, че сме разработи-

ли брояч на частици за проверката на 

емисии на отработени газове. Сега резул-

татът излиза на пазара: EmissionPRO® 

PMU 400 на MAHLE. С него разполагаш с 

иновативен и перспективен измервателен 

уред. След лесна надстройка нашият брояч 

на частици може да измерва частици от 

бензинови двигатели с приблизителен 

размер от само десет нанометра. Експер-

тите са единодушни: с един от следващите 

законови етапи на гранични стойности на 

емисиите ще бъде въведено също измер-

ване на частиците за всички превозни 

средства с бензинови двигатели, отговаря-

щи на Евро 6. 

В отработените газове се намират не само 

измерваните частици от сажди, а също и 

газове, които могат да кондензират при 

охлаждането. При определени обстоятел-

ства това може да доведе до неправилни 

измервания. Затова EmissionPRO® разпо-

лага с интегриран нагревателен елемент. 

Отоплява се също и маркучът между 

сондата и измервателния уред. Въпреки 

това нашите проектанти следят за лесна 

употреба при комплексността на измерва-

телния уред. 

Подходящ за всеки автосервиз 

Можеш да закупиш новия PMU 400 като 

модул за надграждане и да го монтираш 

перфектно на нашите станции за измерва-

не на отработени газове (MAHLE 

EmissionPRO® 180 и OMNIBUS на BRAIN 

BEE) отстрани до измервателния уред за 

непрозрачност и детектора за четири газа. 

Дори да не разполагаш със станция за 

проверка на емисии на отработени газове 

от MAHLE, ти можеш да използваш нашия 

брояч на частици. PMU 400 може да се 

използва като автономно решение, защото 

разполага с дисплей и клавиатура. Но 

уредът може да се свърже също с персо-

нален компютър или лаптоп посредством 

Bluetooth или USB. Така можеш да отпечат-

ваш протоколи от тестовете и да ги прило-

жиш към документацията от проверката на 

емисиите на отработени газове. 

 SERVICE SOLUTIONS

–
НА ЛОВ ЗА  
 ЗАМЪРСИТЕЛИ –
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Добър бизнес

Измерването при изпускателната тръба ще представ- 

лява добър бизнес за автосервизите с разрешение 

за извършване на проверки на емисии на отработе-

ни газове. Все пак грешки при вторичната обработ-

ка на отработени газове трябва да бъдат открити 

чрез диагностика – например с MAHLE TechPRO®. 

Освен повреден филтър за частици причина за 

твърде високи стойности може да е и дефектна 

месдоза за измерване на налягането или неправилно 

положение на клапана EGR. В крайна сметка това 

означава допълнителен потенциал за бизнес. 

СЕРИЯ EmissionPRO®:  
МОДУЛНА И ГЪВКАВА 
Уредите за измерване на отработени газове 

EmissionPRO® 150 (стандартен модел) и 180 (професио-

нален модел) изпълняват твоите изисквания за профе-

сионален и високоточен газоанализ – също в рамките 

на официалните проверки на емисии на отработени 

газове. Освен това уредите са разрешени за проверка 

на системите за отвеждане на отработените газове на 

бензинови и дизелови автомобили, както и мотоциклети 

и търговски превозни средства, съгласно различни 

национални регламенти. Благодарение на модулния 

принцип на устройство можеш да комплектуваш са-

мостоятелно твоята индивидуална станция, като избе-

реш различни модули MAHLE и ги свържеш с персо-

налния компютър. Модулите включват например новия 

уред за измерване на частици PMU 400, газоанализато-

ри, измервателни уреди за непрозрачност, оборотоме-

ри и принадлежности. Всички модули се предлагат от 

марките MAHLE и BRAIN BEE. 

Проектираната като отворена система серия 

EmissionPRO® е съвместима с всички конвенционални 

софтуерни и хардуерни системи. С това Рlug and Play 

решение от теб се искат само три действия: свързване, 

включване и стартиране на измерването. 

ОБЩ ПРЕГЛЕД НА ВСИЧКИ ПРЕДИМСТВА: 

› Иновативен 

›  Готов за бъдещи предизвикателства (частици с размер от 10 nm при 
бензинови двигатели) 

› Лесно интегриране в наличните уреди за тестване на отработени газове 

›  Възможност за работа в автономен режим („stand-alone“), както и с 
управление от компютър 

› Водеща в бранша технология

› Лесно обслужване 



ЛУИ ПРЕПОРЪЧВА –
ОТ СИГУРНАТА  
 СТРАНА –

Сервизният уред за клима-

тични инсталации ACX 480 

спечели наградата „Red Dot 

Award 2020“ в категорията 

„Smart Products“ благодаре-

ние на своята ергономична  

и интуитивна концепция за 

обслужване, както и модер-

на естетика. 
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При последното техническо обслужване на климатика зареден 

ли е правилният хладилен агент или просто този, който е бил 

наличен или дори по-евтин? MAHLE IDX 500 те информира 

надеждно с кой хладилен агент е напълнена инсталацията и с 

кой уред трябва да се извлече. Това, което в никакъв случай не 

трябва да се допуска в автосервиза, е смесване на различни 

хладилни агенти в рамките на сервизния уред и кръга на клима-

тика. Но това може да се случи, когато не е известно какъв 

агент с каква чистота е зареден в автомобила на клиента. Без 

IDX 500 сместа се разпределя незабелязано. Това може да 

доведе до отпадане на регистрацията на превозното средство. 

Следователно: бъди на сигурната страна при техническото 

обслужване на климатика и анализирай предварително с 

MAHLE IDX 500. 

Безопасно, бързо, ефективно 

Идентификаторът на хладилен агент – например MAHLE 

IDX 500 – представлява съществена част от техническата спе-

цификация на VDA (асоциация на германските производители 

на превозни средства). С помощта на този 

анализатор автосервизът може да опреде-

ли предварително чистотата на хладилните 

агенти във флакони за съхранение или в 

автомобилни климатици. Новият анализа-

тор може да се използва единствено в 

комбинация със сервизен уред за клима-

тични инсталации MAHLE ACX. Той е 

по-бърз от предходния модел и предлага 

възможно най-добра защита за сервизния 

уред за климатични инсталации. 

За сигурен анализ уредът е оборудван със съединител на ниско 

налягане. Така той може да се интегрира за секунди в сервиз-

ния уред за климатични инсталации чрез „рlug and play“. Проце-

сът на анализ се извършва напълно автоматично, следователно 

получаваш незабавно надежден резултат от измерването. При 

степен на чистота yf под 92 процента производителите на пре-

возни средства – като Mercedes-Benz – изискват например 

вакуумиране и промиване на климатика, сепариране и предава-

не за отпадъци на хладилния агент, както и почистване на 

сервизния уред за климатични инсталации. Всичко това може 

да ти струва до 2000 евро (за хладилен агент, изсушител и т.н.) 

плюс работното време за целия процес. С този уред можеш да 

си спестиш тези разходи. 

Междувременно при техническото обслужване на климатици автосервизите работят с два различни хладилни агента, 

които не трябва да се смесват: R134a и R1234yf. Със своя IDX 500 фирма MAHLE ти предоставя анализатор, който 

осигурява точна информация за хладилния агент, намиращ се в климатика. 

ОБЩ ПРЕГЛЕД НА  
ВСИЧКИ ПРЕДИМСТВА: 
› Ясна индикация на хладилния агент в инсталацията 

› Ясно показание на уреда за извличане 

›  Предотвратяване попадането на неправилен хладилен агент в уреда 

› Анализиращ модул за двата хладилни агента 

›  Защита срещу повреда и замърсяване на инсталацията и уреда 

›  Избягване на скъпоструващо почистване или излишно предаване 

за отпадъци

› Икономия на време и разходи 

ПРОМИВАНЕ С ОДОБРЕНИЕ ОТ DAIMLER 
Освен техническото обслужване на климатици доходен сервизен компонент е и сервизът на  

автоматични скоростни кутии. И за тази цел сме въвели на пазара нов уред за теб: ATX 190. 

При поява на резки тласъци или отказ на скоростната кутия са необходими действия. Обикновена смяна  

на трансмисионната течност често не е достатъчна в такива случаи. При смяна на трансмисионната  

течност посредством изпускателната пробка от системата се отстраняват само 40 до 50 процента отработена течност.  

Така отлаганията и замърсяванията, предотвратяващи безупречно функциониране на автоматичната трансмисия, остават  

до голяма степен в скоростната кутия. Със серията FluidPRO® MAHLE вече предлага в програмата си напълно автоматични 

решения за промиване на автоматични скоростни кутии. Сега към нея се присъединява и моделът ATX 190. Новият  

уред за промиване на автоматични скоростни кутии изпълнява всички изисквания в техническата спецификация на  

производителя и със степен на обмяна от 100 процента е толкова ефективен, че получи одобрение от Daimler. 





Термоуправление // MAHLE INSIDE // 21

Техническото обслужване на климатика представ- 
лява централен сервизен компонент и ще играе 
все по-важна роля при електрическите и хибрид-
ните превозни средства. Следователно значението 
на компонентите за термоуправление също ще 
нарасне. Те отговарят не само за комфорта, но и  
за експлоатационния срок на другите компоненти, 
както и за функционирането на електрифицирания 
предавателен комплекс. Затова при съществените 
компоненти на климатика – като компресор и ком-
пресорно масло – за теб е от решаващо значение 
да заложиш на качество: продуктите на MAHLE. 

–
КЛИМАТИЦИ:  
 ТВОИТЕ  
 СЕРВИЗНИ  
УСЛУГИ С  
ПОТЕНЦИАЛ –



–
ПЛЪТ И  
 КРЪВ –

 ТЕРМОУПРАВЛЕНИЕ 

Компресорите за климатик са „сърцето“ на кръга  
на хладилния агент и следователно на климатичната 
система на превозното средство. При електромо-
билите компресорът ще играе дори още по-важна 
роля: той вече не е само функция за комфорт, а 
съществен за функционирането компонент. 
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Компресорът на климатика: силовият пакет 

Компресорите на климатици засмукват газообразния хладилен агент от изпари-

теля, сгъстяват го и го подават към кондензатора на климатика, където хладилният 

агент се втечнява отново. Тежка работа през цялото време. С напредъка на е-мобилността 

компресорът ще играе още по-важна роля. Там той осигурява също правилната температура респ. 

охлаждането на батерията (от решаващо значение за експлоатационния срок, скоростта на зарежда-

не и пробега), електродвигателя и силовата електроника (защита срещу повреди). Следователно ком-

пресорът на климатика представлява централен компонент на предавателния комплекс. 

Според потребността 

При електрoмобилите се използват електрически задвижвани компресори за климатиците, тъй като при този вид 

задвижване липсва въртящият се поликлинов ремък. Електрическите компресори за климатици представляват 

предимство и за хибридните превозни средства, тъй като те могат да се регулират според потребностите. Това нама-

лява разхода на гориво и следователно емисиите на СО2. Климатикът работи също при изключен двигател и при необ-

ходимост охлажда допълнително охлаждащата течност за батерията. „Разширената функция на компресора на климати-

ка в областта на е-мобилността и хибридите води до засилване на приоритета на техническото обслужване на климатика 

и следователно до по-големи сервизни обеми за автосервизите“, обяснява Олаф Хенинг, член на ръководството на кон-

церна MAHLE и ръководител на подразделението Aftermarket. 

100 години опит, 1100 компресори за климатици 

MAHLE предлага почти 1100 различни компресори за климатици с доказано качество. С тях можеш да предложиш на 

твоите клиенти топ сервиз за техния климатик. Едно е ясно: новата функция на компресора на климатика при алтерна-

тивните задвижвания превръща техническото обслужване на климатика в още по-важен и доходоносен сервизен компо-

нент за автосервизите. В твои ръце е да обясниш на водачите на хибридни и електрически превозни средства какви 

последствия може да има евентуален отказ на системата. 



Повреда на компресора на климатика струва скъпо. За да 
избегнеш това, трябва да заложиш на висококачествено 
компресорно масло. Маслото е един от решаващите ком-
поненти за дълъг експлоатационен срок на компресора. 

Защо да се мъчиш, като може и по-лесно. Решението при компресорното масло: PAO 68 от MAHLE. 

Всесезонното масло смазва надеждно компресора на климатика и представлява икономично решение 

за теб. Можеш да използваш версията на нашето масло PAO 68 AA1 без средство за откриване на 

течове в почти всички климатици на превозни средства с двигател с вътрешно горене, електрическо 

или хибридно задвижване. Маслото PAO 68 AA1 без средство за откриване на течове е подходящо 

както за хладилните агенти R134a и R1234yf, така и за класически бутални и електрически компресори 

за климатици. Т.е. масло за всякакви приложения. Единственото изключение: лопатъчни компресори. 

Но ние разполагаме с подходящото компресорно масло също за този и за всички останали случаи. 

Смазва и предпазва 

Основното предимство на нашето масло PAO 68 е, че то може да се използва универсално. И за разлика 

от PAG маслата, то не е хигроскопично. Подобно на спирачната течност, която поема влага с времето и 

затова трябва да се сменя редовно. Освен това, използвайки всесезонното масло MAHLE, можеш да 

предотвратиш и неутрализираш проблеми с влагата, като например обледяване на компоненти или 

образуване на киселини в кръга на климатика. Следователно маслото PAO 68 предлага значително 

по-добри възможности за приложение в сравнение с конвенционалните масла, предпазва от износване 

и осигурява функционирането на компресора на климатика. Ако въпреки това предпочиташ да използ-

ваш PAG масло, предлагаме, разбира се, и него по всички установени стандарти. 

 ТЕРМОУПРАВЛЕНИЕ 

–
КОМПРЕСОРНО МАСЛО:  
 ЖИЗНЕНАТА СИЛА –



ПРЕДИМСТВА НА МАСЛОТО PAO 68 
›  Едно масло за почти всички компресори на климатици 

›  Нехигроскопично – не поема влага 

›  Съвместимо с многобройни други смазочни средства и хладилни агенти 

›   Подходящо както за допълване, така и за смяна на цялото количество масло  
в системата 

›  Улеснено съхранение 

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА  
МАСЛОТО PAO 68? 
› При производството към основната субстанция PAO 
(полиалфаолефини) се примесват специални добавки, 
осигуряващи превъзходните качества на маслото. 
Следователно маслото PAO 68 на MAHLE представлява 
уникална комбинация от високорафинирано, синтетич-
но масло и добавки за увеличаване на ефективността. 
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–
КОМПРЕСОРНО МАСЛО:  
 ЖИЗНЕНАТА СИЛА –



–
КЛАСИКА  
 ОТ  
 ПРИНТЕРА –
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Със своя 100-годишен опит MAHLE е в състояние да разработва бутала за нови превозни средства. Но възпроизвеждането на части 

за ретро автомобили, за които повече не са налични леярски инструменти, не е толкова лесно. Те вече са с готова конструкция. 

Предизвикателството: в повечето случаи всички налични данни са на разположение само като двуизмерен чертеж с туш, отчасти 

също само върху микрофиш или като прототип. Следователно целта е да се възпроизведе по-ранен продукт MAHLE при същевре-

менно запазване на автентичността – това е особено важно за любителите на ретро автомобили. 

От 2D към 3D 

При класически автомобил производствoто на заготовка за 

бутало е доста трудоемко. Необходимите леярски и ковашки 

инструменти не винаги са все още на разположение. Освен 

това реконструкцията на вътрешния контур въз основа на 

старите чертежи отнема много време. Тук в играта влиза 3D 

печатът, за който първо трябва да се съставят данни с въз-

можност за триизмерно отпечатване. За целта MAHLE из-

ползва оригинални прототипи, които могат също да са вече 

употребявани. Те се сканират триизмерно отвътре. Получе- 

ният по този начин точков облак се адаптира съответно от 

конструктора и се прехвърля в CAD програмата. Така данните 

могат да се приложат директно за 3D печата или също за 

производството на леярски инструменти.

Технология с бъдеще 

При окончателната обработка на буталата MAHLE залага на 

същите машини, както при конвенционалните бутала, тъй като 

все още не е възможно цялостно отпечатване на готово за 

монтаж бутало. Изискваните понастоящем производствени 

допуски до хилядна от милиметъра засега не са възможни. Но 

първите триизмерни пластмасови отпечатъци показват, че тази 

технология има бъдеще. Съществена роля за издръжливостта 

на буталото играе и сплавта. Вече успяхме да разработим 

сплав с възможност за 3D печат. Благодарение на триизмерния 

печат ще е възможно също рентабилно производство на мини-

мални количества с цел „вдъхване на живот“ на старите двига-

тели с традиционно качество от MAHLE. 

Отговорът „Повече не се предлага“ означава края за много ретро 
автомобили – особено когато става въпрос за съществени компоненти 
на двигателя. Затова сега MAHLE CLASSIC LINE залага на техниката с 
3D печат. 

Отпечатаната заготовка за бутало за двутактов двигател на  
Auto Union 1000 S отвътре (все още от пластмаса) 

Това лято бутало на Auto Union 1000 S трябваше  
да се отпечата в съответствие с оригинала. 

ТВОЯТ ДИРЕКТЕН КОНТАКТ С MAHLE CLASSIC LINE: 
classicline@mahle.com или peter.riedmayer@mahle.com.  
За повече информация: caremetix.mahle.com. 



Иновация с дълготраен ефект 

През 1930 г. Ернст Мале разработи буталото с носач на бутални пръстени, коeто се използва и до днес 

в усъвършенствана форма. При това заготовката за буталото се излива или изковава. Благодарение на 

MAHLE сега е наличен и трети начин за производство на заготовка за последваща обработка. В рамките 

на новаторски проект в сътрудничество с Trumpf днес MAHLE отпечатва заготовки за бутала за Porsche 

GT2 RS чрез селективна технология на лазерно топене. В резултат на това за пръв път в света беше 

използвано адитивно произведено бутало във високомощностен двигател. Новата технология позво-

лява топологично оптимизиране на буталото с охлаждащ канал до т.нар. бионичен дизайн. Подобно на 

вътрешността на кост, материал се изгражда само там, където се извършва и силово предаване. Това 

прави буталото леко, стабилно и следователно идеално за употреба във високомощностен двигател. 

Но адитивното производство може още повече. То позволява изготвяне на най-различни заготовки за 

бутала без скъпоструващи ковашки инструменти или леярски форми, както и рентабилно производство 

и реализация чрез следпродажбения сегмент на най-малки партиди, например за исторически автомо-

били (повече по темата можеш да прочетеш на стр. 26). 

Без промяна няма дви-
жение. Това ще стане 
ясно на тези страници. 
Снимките показват  
нашата най-голяма сила: 
винаги една крачка пред 
конкуренцията, за да 
предлагаме на пазара 
интелигентни и ефек-
тивни решения. Това е 
нашето обещание. Също 
за в бъдеще. 

Повече информация за технологията rapid manufacturing и проекта във връзка с Porsche GT2 RS ще намериш на 
mpulse.mahle.com в рубриката „MAHLE INSIDE“. 

–
ТОГАВА И ДНЕС:  
 MAHLE ЗАДВИЖВА –



MAHLE задвижва // MAHLE INSIDE // 29

MAHLE разкрива нови сфери на дейност 

През 1988 г. MAHLE въведе на пазара своя първи 

сервизен уред за климатични инсталации и с това 

беше лидер в бранша. За автосервизите се раз-

кри нова сфера на дейност. В днешно време 

нашата технология E³ на новото поколение уреди 

осигурява екологичен, рентабилен и ефективен 

сервиз на климатици. От тогава насам добавихме 

също диагностични уреди, уреди за смяна на 

трансмисионни масла и оборудване, както и за 

калибриране на системи за асистиране на водача. 

Бързо при клиента 

Наличността на резервни части винаги е била ключов конку-

рентен фактор. Модерният логистичен център за пазара за 

резервни части на MAHLE се намира в Шорндорф, в близост 

до Щутгарт (Германия). Там е складирано цялото ни продуктово 

портфолио с почти 150 000 резервни части. Оттам продуктите 

се дистрибутират в цял свят. 

Тестване в лабораторията 

Още от 1936 г. насам MAHLE разработва решения за термоуправле-

ние с аеродинамични тунели. В днешно време нашите аеродинамич-

ни тунели за климатизация и охлаждане в Щутгарт (Германия) и Трой 

(САЩ) позволяват разработване и тестване на охлаждащи и клима-

тични системи при точно определени условия. 



Всъщност знаеш ли, че MAHLE е лидер в 
разработката и производството на електрод-
вигатели? MAHLE предлага подходящата 
задвижваща система за двуколесни моторни 
превозни средства, леки автомобили, търгов- 
ски превозни средства, колички за голф,  
мобилни работни машини или електрокари.  
За тестване на всякакъв вид електрически  
задвижващи механизми за изцяло електри- 
чески превозни средства и хибриди при MAHLE  
Powertrain GmbH във Фелбах (Германия) сега 
е наличен нов изпитвателен стенд за електри-
чески задвижващи механизми. 

–
ТЕСТ ЗА  
 УСТОЙЧИВОСТ  
 НА ЕЛЕКТРО- 
 ЗАДВИЖВАНИЯ –



Електродвигателите трябва да изпълняват същите изисквания като двигателите с вътрешно горене: 

надеждност при всякакви климатични условия, дълъг пробег и възможно най-голям КПД. Над 100 

години опит превърнаха двигателя с вътрешно горене в ефективна силова уредба на задвижването. 

При електродвигателите автомобилната индустрия все още прохожда. MAHLE вече е лидер в разра-

ботката и производството на електродвигатели, състоящи се от ефективен електродвигател в комби-

нация с управление на двигателя и при необходимост също с подходящ редуктор. При това напреже-

нията на системата са в диапазона 24 до 800 волта, а механичната мощност – от един до 250 киловата. 
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MAHLE POWERTRAIN ПРЕДЛАГА ПРОЕКТАНТСКИ И КОНСУЛТАНТСКИ УСЛУГИ ВЪВ ВРЪЗКА С ДИЗАЙНА, 
ЕКСПЕРИМЕНТАЛНАТА ДЕЙНОСТ, ПРИЛОЖЕНИЕТО, СИСТЕМНАТА РАЗРАБОТКА И ИНТЕГРИРАНЕТО НА 
ДВИГАТЕЛИ С ВЪТРЕШНО ГОРЕНЕ И ЕЛЕКТРИФИЦИРАНИ ЗАДВИЖВАЩИ СИСТЕМИ И Е ПРИЗНАТ  
ЕКСПЕРТ В ОБЛАСТТА НА НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ, РАЗВОЙНАТА ДЕЙНОСТ И ПРИЛОЖЕНИЕТО НА 
ИНОВАТИВНИ СИСТЕМИ ЗА ЗАДВИЖВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ, ТЕРМОУПРАВЛЕНИЕ И СОФТУЕР, ВОДЕЩИ  
ДО ГОТОВИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО РЕШЕНИЯ ЗА БЪДЕЩИ ЗАДВИЖВАЩИ МЕХАНИЗМИ. 

ТЕСТОВЕ ЗА МОЩНОСТ 
На изпитвателния стенд за електрически задвижва-

щи механизми при MAHLE Powertrain във Фелбах 

(Германия) може да се фиксира цялостен електри-

чески задвижващ механизъм с електродвигател, 

преобразувател на ток (инвертор), скоростна кутия и 

други допълнителни електрически компоненти. От 

двете страни на изпитвателния стенд се намират 

динамометри, които могат да натоварват целия мост 

с до 350 киловата и 3500 нютон-метъра на страна 

(колело). С тези работни параметри на електрически-

те задвижвания инженерите от MAHLE Powertrain 

могат да извършват например записи на характерис-

тики на двигателя, измервания на мощността, про-

верки на КПД, термични изследвания, тестове на 

непрекъснат ход, динамични тестове в реално време 

със симулация на превозно средство, измервания на 

вектора на въртящия момент (разпределение на 

въртящия момент) или измервания на приплъзването 

на колелата. Изпитвателният стенд за електрически 

задвижващи механизми се състои от фиксиращ 

винкел за подлежащия на изпитване двигател, две 

натоварващи устройства (динамометри) и симулатор 

на батерия за високоволтови (до 1000 A/1000 V) и 

нисковолтови приложения (650 A/60 V).

ТОПЛИНА И СТУД  
Работните показатели и експлоатационният срок 
на електрическия предавателен комплекс зави-
сят силно от неговата заобикаляща среда. Тъй 
като MAHLE е експерт също по термоуправление 
в сферата на е-мобилността, изпитвателният 
стенд разполага с кондициониране на охлажда-
щата вода с цел възпроизвеждане на екстремни 
работни точки. С него инженерите могат да 
излагат тестовия обект на температури от минус 
30 до плюс 130 градуса по Целзий и да опре-
делят тяхното въздействие върху параметрите 
за изпитване. Резултатите относно работните 
показатели на предавателния комплекс при 
тези екстремни условия се използват за опти-
мизиране на компонентите и на кръговете на 
климатика и хладилния агент. С помощта на тези 
тестове за устойчивост MAHLE осигурява функ-
ционалността, издръжливостта и надеждността 
на своите електрически задвижващи системи. 



MAHLE поема нов курс в автомобилните състезания и при това 
се потапя във виртуалния свят на е-спорта. Ние сме едно от пър-
вите предприятия, ангажиращи се в широк мащаб със sim racing, 
и катапултираме от раз MAHLE RACING TEAM на върха. 

Няма възможност за реално автомобилно състезание? Няма 

проблем! Разбира се, предпочитаме да демонстрираме нашето 

ноу-хау в истински състезателни автомобили, но в актуалната 

извънредна ситуация се оказа от полза, че MAHLE има резер-

вен коз в ръкава: sim racing (симулирани състезания). MAHLE 

RACING TEAM стартира за пръв път още преди кризата с 

коронавируса. Още през първите седмици от съществуването 

си отборът доказа, че е един от най-добрите в своя клас. 

Сътрудничество с топ отбор 

От тогава насам някои от най-добрите виртуални състезатели 

(„симрейсъри“) в света се надпреварват редовно във виртуални 

състезателни автомобили с дизайн от MAHLE. Ние сътрудничим 

с Williams Esports – един от топ отборите в бързоразвиващия се 

сектор на симулираните състезания в световен мащаб. Като 

клон на отбора Williams от Формула 1 Williams Esports ангажира 

многобройни топ симрейсъри, участващи с различни автомоби-

ли в състезателни серии и мероприятия, при които могат да се 

спечелят все по-големи парични награди. 

„Когато дадена фирма встъпи в бранша на симулираните състе-

зания за пръв път, това е един съвършено нов свят. Необходимо 

е да се изгради солидна инфраструктура и да се събере значи-

телен опит,“ казва Стивън Инглиш, Head of eSports при Williams. 

„В Williams вече сме изградили утвърден eSports проект, при 

който всичко е на мястото си. Така вече разполагаме със 

стабилна позиция, за да предоставим на отбора на MAHLE 

подкрепата, от която се нуждае, за да постигне успех и да даде 

своя принос в симулираните състезания.“

 

Това е sim racing 

Автосъстезатели се срещат в дигиталното пространство и се 

надпреварват във виртуални състезания с волан и педали като 

в истински състезателен автомобил. Най-популярните плат-

форми включват iRacing и rFactor 2, където се състоят изуми-

телно реалистични състезания. Поради кризата с коронавируса 

към симрейсърите се присъединяват все повече професионал-

ни автосъстезатели като Филип Енг, Бруно Шпенглер, Майк 

Рокенфелер или Мат Кемпбъл. За тях виртуалните състезания 

са добре дошла алтернатива в тези времена. 

MAHLE RACING TEAM се състезава например с всички тези 

знаменитости в дигиталната серия VLN на Нюрбургринг 

(powered by VCO) на легендарния Северен участък на пистата. 

Там двамата състезатели на Williams eSports Агустин Канапино 

и Алекс Арана празнуват успех след успех от началото на 

сезона в края март. И най-хубавото: всичко това изцяло без 

емисии! 

–
ВИРТУАЛНА  
ИСТОРИЯ НА УСПЕХА –



Повече по темата sim racing ще намерите на mpulse.mahle.com в рубриката „ПОТ И БЕНЗИН“. 
Между другото състезанията се предават на живо на www.twitch.com/iracing. Стискай палци и ти, 
когато MAHLE RACING TEAM се бори за победи при своето виртуално световно турне. 

Мотоспорт // ПОТ И БЕНЗИН // 33



Защо маслените филтри са оборудвани с байпасен 
клапан?* Отговорът е ясен, нали? Фирма MAHLE 
организира обучения, свързани с нейната продук-
това програма, помагащи на теб и твоите колеги и 
служители при работното ежедневие в автосервиза. 
Нашите предметни области са доста сложни, затова 
бихме искали да съдействаме на автофирмите да 
подготвят сервизния екип по всички теми, свързани  
с филтрацията, термоуправлението, агрегатите и дви-
гателя. За теб това означава: по-малко рекламации, 
по-ниски разходи, без повторни ремонти, доволни 
клиенти и служители. 

Освен шестте теоретични обучения, към момента предлагаме и три специални 

практически обучения по избягване на повреди за леки автомобили, товарни авто-

мобили, селскостопански и строителни машини, както и обучения за получаване на 

сертификат за квалификация в областта на климатиците и по „гаранция плюс“ за 

компресори. За да могат всички служители да се възползват от обученията на 

MAHLE, ще посетим и теб във фирмата. Само ни кажи кога и къде да се състои 

обучението, както и коя тема да обхваща. Ние ще се погрижим за всичко останало. 

Проявяваш ли интерес? Консултирай се с твоя търговски партньор на MAHLE 

Aftermarket или се свържи директно с нас по имейл: ma.training@mahle.com. Между 

другото: на тази страница ще намериш отговора на въпроса по-горе. 

› Филтрация в автомобила 

› Термоуправление 

› Стартери и генератори 

›  Двигателят с вътрешно  
горене в детайл 

› Турбокомпресори 

› Нови технологии 

TЕОРИЯ 

УСЛОВИЯ 
ЗА  
УЧАСТИЕ 

Tеория: 

› Продължителност: 2,5 часа 

› Участници: минимум 10 

›  Такса за всеки участник:  
39,90 евро плюс ДДС 

Практика: 

› Продължителност: 8 часа 

›  Участници: минимум 8,  
максимум 15 

›  Такса за всеки участник:   
129,90 евро плюс ДДС 

Сертификати:  
Компетентност по автомобилни  
климатични системи  
Компресор „гаранция плюс“

› Продължителност: 7 часа 

› Участници: максимум 12 

›  Такса за всеки участник:  
209,00 евро плюс ДДС 

–
РАБОТИЛНИЦА ЗА КОМП ЕТЕНТНОСТ – 

*  Отговор: Вентилът служи за защита на филтъра срещу повреди поради твърде високо диференциално  
налягане при пускане при студен двигател и висок вискозитет на моторното масло. 
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› Периферия на двигателя 

› Турбокомпресори 

› Стартери и генератори 

ПРАКТИКА  
ИЗБЯГВАНЕ  

НА ПОВРЕДИ

›  Автомобилни климатични системи 

› Компресор „гаранция плюс“ 

СВИДЕТЕЛСТВО 
ЗА КВАЛИФИ-

КАЦИЯ ПО 

ЗНАЕТЕ ЛИ... 
 Как функционира термостатът на охлаждащата течност?

A)  биметал 

Б)  разширение на живак

В)  чувствителен елемент 

–
РАБОТИЛНИЦА ЗА КОМП ЕТЕНТНОСТ – 

*  Отговор: Вентилът служи за защита на филтъра срещу повреди поради твърде високо диференциално  
налягане при пускане при студен двигател и висок вискозитет на моторното масло. 

Отговорът е В. 



Вид МПС:  
Леки автомобили 
Производител:  
Audi 
Модели МПС:  
A4, A5  
Обозначение на продукта:  
HX 192D 

Вид МПС:  
Леки автомобили 
Производител:  
Toyota  
Модели МПС:  
Auris, Avensis 
Обозначение на продукта:  
KL 829D 

››  ФИЛТРИ ЗА ТРАНСМИСИОННИ  
ТЕЧНОСТИ 

›› ГОРИВЕН ФИЛТЪР 

–
НОВО В  
 ТЪРГОВСКАТА  
 МРЕЖА –

Непрекъснато разширяваме 
нашите предложения за автосер-
визи. Тук ще ти покажем малък 
подбор от нашите новости. 
Можеш да поръчаш нашите 
продукти съвсем лесно посред-
ством онлайн каталога на адрес 
catalog.mahle-aftermarket.com. 

Вид МПС: 
Товарни автомобили 
Производител: 
IVECO 
Модели МПС:  
EuroCargo II–IV 
Особености:  
EuroCargo II от 06/03 нататък  
EuroCargo III от 06/08 нататък  
EuroCargo IV от 09/15 нататък 
Обозначение на продукта:  
LA 1400 

›› МАСЛЕНИ ФИЛТРИ 

›› ВЪЗДУШЕН ФИЛТЪР ЗА КУПЕ 

Вид МПС: 
Товарни автомобили 
Производител: 
Mitsubishi  
Модели МПС: 
Canter 
Обозначение на продукта:  
OX 1175D 
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Вид МПС: 
Леки автомобили 
Двигател:  
CAYC, BLS, BXE, CAYD 
Производител:  
VW, Audi 
Модели МПС: 
Golf VI, Touran, 1.6 TDI, 1.9 TDI 
Особености:  
Sputter  
Обозначение на продукта: 
029 PL 20897 000 

››  ЧЕРУПКИ НА  
МОТОВИЛКОВИ ЛАГЕРИ

Вид МПС: 
Товарни автомобили 
Двигател:  
DC 13.143 
Производител:  
Scania 
Модели МПС: 
L, P, G, R, S – серия R450 
Обозначение на продукта: 
MG 935 

Вид МПС: 
Леки автомобили 
Производител:  
Mercedes-Benz 
Модели МПС: 
300 SL с врати тип „крила на чайка“ 
Особености:  
отново в програмата  
Обозначение на продукта: 
001 68 01 (1-ви свръхразмер)  
001 68 02 (2-ри свръхразмер)  
001 68 03 (3-ти свръхразмер) 

›› БУТАЛО CLASSIC LINE 

›› ГЕНЕРАТОР 
Вид МПС: 
Товарни автомобили 
Двигател:  
OM 470.903 / .904 / .906 / .907 / .908 /  
.910 / .913 / .914 / .915 / .917 
Производител: 
Mercedes-Benz  
Модели МПС: 
Actros, Arocs, Antos 
Обозначение на продукта:  
001 LW 00142 000 /  
001 LW 00142 001 

›› ЦИЛИНДРОВА ВТУЛКА

Вид МПС:  
Товарни автомобили 
Двигател:  
D2676 LF 26  
Производител:  
MAN  
Модели МПС:  
TGX 18.440  
Обозначение на продукта:  
MS 940

›› СТАРТЕР
Вид МПС:  
Леки автомобили 
Двигател:  
B/D20 DTH/DTR  
Производител:  
Opel  
Модели МПС:  
Antara, Insignia,  
Zafira 2.0 CDTI  
Обозначение на продукта:  
TM 58 101

›› ТЕРМОСТАТ 



CareMetix®: тестът е издържан 

От тази година можем да ви предложим няколко нови референции на филтъра CareMetix®. 

Към тях спада също 4-тото поколение на C-класата. Освен това отново разгледахме за 

вас „под лупа“ защитния ефект на CareMetix®. Нашите филтри CareMetix® предпазват 

срещу полени, фин прах, сажди, остатъци от износване на гуми, индустриални прахове, 

отработени газове, озон, миризми, плесени, бактерии и алергени. Ефикасността срещу 

азотни оксиди също възлиза на 99 процента. Повече информация ще намерите на 

caremetix.mahle.com. 

За чистота отвътре: OzonePRO 

Сега разполагате и с професионален уред за хигиенично почистване на купета на 

автомобили: OzonePRO от MAHLE*. OzonePRO (12 V) отстранява надеждно не само 

неприятни миризми, но и вируси, бактерии и плесени. И всичко това със сензорно 

управление, напълно автоматично, безопасно и 100 процента екологично. Всичката 

информация относно OzonePRO ще намерите на mpulse.mahle.com в рубриката 

„MAHLE Inside“ – „Equipment“. 

* Предлага се от марките MAHLE и BRAIN BEE (O3-NEX) 

Бърза помощ чрез видеовръзка 

Сега сътрудничим и с най-голямата дигитална платформа в немскоезичното простран-

ство: Fabucar. Там 17 000 проверени автомеханици си помагат при решаването на упо-

рити проблеми с автомобили на всякакви производители – и всичко това чрез виде-

овръзка. Fabucar разполага с класическа функция за търсене във всички публикации в 

платформата, както и връзка с базата данни Autodata. По този начин намираш за нула 

време решение на твоите проблемни случаи. Хвърлете поглед на fabucar.de. 

Безупречно уплътнение! 

Знаеше ли, че MAHLE предлага богат продуктов асортимент от уплътнения за цилиндрова 

глава? Почти 1500 каталожни номера – ексклузивно за пазара за автомобилни части с 

качество на оригинално оборудване от MAHLE – покриват около 93 процента от всички 

регистрирани в САЩ превозни средства (леки, лекотоварни и тежкотоварни автомобили). 

Така MAHLE е лидер на американския пазар за автомобилни части в сравнение с други 

международни доставчици. Между другото: нашият силиконов уплътнител (JV8) също се 

търси много. Освен това програмата ни включва набори за глави и блокове, най-различни 

дребни части за уплътнение и мн.др. За директен контакт: enzo.lubusch@mahle.com. 

Последни новини и горещи теми, които ще ви наелектризират. 

–
ФОРСАЖ –



ИМПРЕСУМ 
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ПЕРИОДИЧНОСТ НА ИЗДАВАНЕ: 
два пъти годишно, през март и септември 

Ако повече не желаеш да получаваш MPULSE, 
можеш по всяко време да възразиш на използва-
нето на твоите лични данни за рекламни цели за в 
бъдеще. За целта моля изпрати кратко съобщение 
на адрес mpulse@mahle.com. 

Всички права запазени. Препечатване и публику-
ване от всякакъв вид – също в електронни медии 
и/или на извадки – само с изрично писмено разре-
шение от MAHLE Aftermarket GmbH. Допълнителна 
информация и одобрени печатни материали: от 
твоя личен дистрибутор на MAHLE. 
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Tuning at its best 

Започваме втория рунд на нашия тунинг проект  

с JP! Междувременно всеки фен на Жан Пиер 

(Jean Pierre, JP) би трябвало да познава неговия 

MAHLE E30 M3. Автомобилът с класически  

ретро дизайн с логото MAHLE е един от  

най-харесваните в автомобилния парк  

на JP. Но всяка роза си има бодли.  

След различни проблеми, които  

излязоха наяве с времето,  

Жан Пиер реши да монтира  

в E30 двигател M4. Разбира се,  

MAHLE също участва в това!  

Всички видеоклипове от проекта  

ще намериш в YouTube канала на JP. 

Победителят сред над 400 участници е ... 

Ето и отговорът на нашата юбилейна викторина от последното издание: 

1.   Специален топлообменник, с чиято помощ температурата на  

охлаждащата течност за батерията се редуцира допълнително 

2.  01.12.1920 г. 

3.  Ванеса Шмит 

Избрахме победителите с жребий от 

всички читатели, изпратили правилни 

отговори. Голямата награда печели 

Естер Бьонингхоф от Финентроп 

(Германия)! Поздравления и приятни 

мигове със специалното издание на 

DR!FT-Racer BMW E30 M3 с дизайн от 

JP/MAHLE от Sturmkind на стойност 

250 евро. 

MPULSE ONLINE: 
MPULSE.MAHLE.COM
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